

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»**

Фактична адреса: вул. Героїв Крут, 15 (офіс 501)
м. Одеса, 65078, Україна
Юридична адреса: Овідіопольська дорога, 3,
корпус 1 (офіс 1039), м. Одеса, 65036, Україна
0800 33 28 58
info@dk.od.ua
dk.od.ua
ЄДРПОУ: 38296562



**CIVIC ORGANIZATION
«THE TENTH OF APRIL»**

Actual address: 15 Heroiv Krut Street (office 501),
Odesa, 65078, Ukraine
Legal address: 3 Ovidiopolska Road,
Building 1 (office 1039), Odesa, 65036, Ukraine
0800 33 28 58
info@dk.od.ua
dk.od.ua
IN: 38296562

**Запрошення до участі у тендері
RFQ U-14-2026**

**на закупівлю обладнання, витратних матеріалів та заготовок для сублимаційного
друку та виготовлення сувенірної продукції**

**КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ:
23:59 год. за східноєвропейським часом «24» квітня 2026 року**

Громадська організація «Десяте Квітня» (надалі – Організація) є неприбутковою громадською організацією, діяльність якої спрямована на розвиток громадянського суспільства та розбудову правової держави в Україні.

Громадська організація «Десяте Квітня» запрошує кваліфікованих постачальників (юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців), надати свої пропозиції з фіксованою ціною **на закупівлю обладнання, витратних матеріалів та заготовок для сублимаційного друку та виготовлення сувенірної продукції** (надалі – Товар), зазначені у цьому Запрошенні до участі у тендері (надалі-Запрошення).

Увага! До участі в закупівлі запрошуються лише учасники, які не є платниками ПДВ.

Технічні характеристики до Товару наведено у **Таблиці** :

№	Найменування Товару	Характеристика	Необхідна кількість	Одиниці виміру
1	Сублимаційний принтер	Метод друку: струменевий Тип чорнил: сублимаційні Максимальна роздільна здатність друку: не менше 1200 × 1200 dpi або еквівалент Колірна модель: СМҮК Підтримувані формати паперу: не менше А4 (або більше) Ємність лотка подачі паперу: не менше 50 аркушів Інтерфейси підключення: не менше 1 (USB або еквівалент) Сумісність: з сучасними операційними системами Живлення: АС 220–240 V	1	ШТ
2	Різак	Тип різачка: шабельний Формат: А3 Максимальна кількість аркушів за один раз: не менше 12 (80 г/м²) Довжина різку: не менше 460 мм Ширина робочого столу: не менше 380 мм Матеріал корпусу: метал або еквівалент Прижим паперу: ручний Основа: з антиковзкими (прогумованими) ніжками або еквівалент	1	ШТ

3	Комплект сублімаційних чорнил	Тип чорнил: сублімаційні Колірна модель: СМҮК Комплектація: набір із 4 кольорів Об'єм: не менше 100 мл кожен флакон (загальний об'єм не менше 400 мл) Форма постачання: комплект	3	ШТ
4	Ламінатор	Максимальний формат ламінування: А4 Максимальна ширина ламінування: не менше 230 мм Товщина плівки: 80–125 мкм Швидкість ламінування: 370–450 мм/хв Час нагріву: 3–6 хвилин Кількість валів: не менше 2 Функція розблокування (реверс): ручна (ABS або еквівалент) Додаткові функції: вбудований різак, заокруглювач кутів, диракол або еквівалент	1	ШТ
5	Набір фотопапіру	Тип: односторонній Колір: білий Поверхня: глянцева Розмір: 10 × 15 см Формат: аркуші Щільність: 230 г/м ² Кількість в упаковці: 500 аркушів	4	ШТ
6	Набір фотопапіру	Тип: односторонній Колір: білий Поверхня: глянцева Розмір: А4 Формат: аркуші Щільність: 180 г/м ² Кількість в упаковці: 100 аркушів	3	ШТ
7	Комплект обладнання для сублімації з термопресом	Склад комплекту: 1. Термопрес Робоча поверхня: 38×38 см Температурний режим: 0–230 °С Потужність: не менше 1400 Вт Діапазон таймера: 1–999 сек Можливість використання змінних насадок: не менше 8 типів або еквівалент Комплектація: змінні насадки для перенесення на плоскі, циліндричні, конічні та вигнуті поверхні (тарілки, кружки, кепки або еквівалент) 2. Сублімаційний принтер Метод друку: струменевий Мінімальний розмір краплі: не більше 3 пл (з технологією змінного розміру краплі) Тип чорнил: сублімаційні Роздільна здатність друку: не менше 5760 × 1440 dpi Колірна модель: СМҮК Підтримувані формати: А4, А5, А6, В5, С6, DL, 10×15 см, 13×18 см або еквівалент Ємність лотка: не менше 50 аркушів (стандарт), не менше 10 аркушів (фотопапір) Інтерфейс підключення: USB Живлення: AC 100–240 V Сумісність: Windows або еквівалент 3. Комплект сублімаційних чорнил Тип: сублімаційні Призначення: для струменевих друкуючих систем Колірна модель: СМҮК (комплект) Комплектація: набір із 4 кольорів Об'єм: не менше 100 мл кожен флакон (загальний об'єм не менше 400 мл) 4. Папір для сублімації Формат: А4 (аркуші) Щільність: 100 г/м ² Кількість в упаковці: 50 аркушів Призначення: для термотрансферного (сублімаційного) друку 5. Термоскотч Ширина: до 10 мм	1	ШТ

		<p>Довжина: не менше 33 м</p> <p>6.Чашка для сублимації</p> <p>Колір: білий</p> <p>Поверхня: глянцева</p> <p>Форма: циліндрична</p> <p>Об'єм: 330 мл</p> <p>Діаметр: близько 8 см</p> <p>Матеріал: кераміка</p> <p>Ручка: стандартна</p> <p>7.Тєфлоновий лист</p> <p>Розмір:38*38 см</p> <p>8.Тєфлоновий лист</p> <p>Розмір:15*22 см</p>		
8	Комплект обладнання для виготовлення значків 58мм	<p>Склад комплекту:</p> <p>1.Станок для значків</p> <p>Призначення: виготовлення закатних значків, магнітів, брелоків та інших сувенірних виробів</p> <p>Тип приводу: ручний</p> <p>Конструкція: поворотний механізм</p> <p>Матеріал корпусу: метал (алюміній або еквівалент)</p> <p>2.Змінна насадка</p> <p>Призначення: для виготовлення закатних значків</p> <p>Діаметр готового виробу: 58 мм</p> <p>Діаметр поліграфічної вставки: 70 мм</p> <p>Клас: підвищеної якості або еквівалент</p> <p>Сумісність: зі станками для виготовлення значків відповідного типу</p> <p>3.Висічка</p> <p>Призначення: вирізання поліграфічних заготовок для закатних значків</p> <p>Діаметр готового елемента: 58 мм</p> <p>Діаметр поліграфічної вставки: 70 мм</p> <p>Сумісність: для використання зі станками виготовлення значків відповідного типу</p> <p>4.Заготовка для закатного значка</p> <p>Вид: значок</p> <p>Діаметр виробу: 58 мм</p> <p>Діаметр поліграфічної вставки: 70 мм</p> <p>Призначення: для виготовлення закатних значків методом пресування</p> <p>Кількість: 100шт</p>	1	ШТ
9	Футболка	<p>Призначення: для сублимаційного друку</p> <p>Колір: білий</p> <p>Розмір: L</p> <p>Матеріал: модал</p> <p>Щільність тканини: 200 г/м²</p> <p>Стать: чоловіча</p>	20	ШТ
10	Футболка	<p>Призначення: для сублимаційного друку</p> <p>Колір: білий</p> <p>Розмір: M</p> <p>Матеріал: модал</p> <p>Щільність тканини: 200 г/м²</p> <p>Стать: жіноча</p>	20	ШТ
11	Кепка	<p>Призначення: для термотрансферного (сублимаційного) друку</p> <p>Тип: п'ятиклинка</p> <p>Колір: білий</p> <p>Матеріал: бавовна</p> <p>Стать: унісекс</p> <p>Обхват голови: близько 56 см або регульований</p> <p>Тип регулювання: застібка типу "липучка" (регульована)</p>	20	ШТ
12	Худі	<p>Колір: чорний</p> <p>Розмір: L</p> <p>Матеріал: бавовна / поліестер</p> <p>Щільність тканини: 300 г/м²</p> <p>Стать: унісекс</p>	20	ШТ

		Призначення: для нанесення зображень методом термотрансферного друку або еквівалент		
13	Шопер	Призначення: для сублимаційного друку Колір: бежевий Форма: горизонтальна Розмір: 40,5 × 35,5 см Матеріал: штучний льон	20	шт
14	Чашка	Колір: білий Поверхня: глянцева Форма: циліндрична Матеріал: кераміка Об'єм: 330 мл Діаметр: близько 8 см Ручка: стандартна Призначення: для нанесення зображень методом сублимаційного друку	40	шт

Умови та місце поставки: поставка Товару здійснюється за рахунок постачальника за двома адресами у м. Миколаїв, які визначаються та узгоджуються сторонами під час укладення договору.

Умови оплати: оплата за товар здійснюється на умовах постоплати протягом 7 (семи) календарних днів після фактичного отримання товару та підписання відповідних документів, що підтверджують його приймання.

Оплата здійснюватиметься у **безготівковій формі у національній валюті України (гривня).**

Строки поставки – протягом 3 календарних днів після підписання договору на поставку.

Будь ласка, додайте до вашої пропозиції наступні документи:

- **Копії реєстраційних документів** юридичної особи або ФОП.
- **Копію документа, що підтверджує повноваження особи-підписанта** (для юридичних осіб).
- **Довідку або реквізити банківського рахунку** з відкритим рахунком у банку.
- **Фінансову пропозицію** – Додаток 1 , належним чином заповнений, датований, підписаний та скріплений печаткою (за наявності).

При визначенні переможця тендеру оцінка здійснюється за всією тендерною пропозицією. Переможцем визначається учасник, чия пропозиція відповідає вимогам цього Запрошення, є технічно прийнятною та містить найнижчу цінову пропозицію.

Ваша фінансова пропозиція повинна містити цінову пропозицію в гривні. Вартість товару слід вказувати з урахуванням вартості доставки та всіх інших супутніх витрат.

Учасник тендеру підтверджує, що приймає до уваги і погоджується з тим, що організація залишає за собою право вимагати від учасника надання додаткових документів та/або інформації, що підтверджують відповідність окремих положень документів вимогам та умовам цього тендерного оголошення.

Організація також залишає за собою право скасувати торги на будь-якому етапі тендерного процесу до визначення переможця.

У разі, якщо ваша пропозиція буде обрана для закупівлі, вам буде запропоновано укласти договір відповідно до наданої тендерної пропозиції.

Ціни на товар повинні відповідати цінам, зазначеним у вашій пропозиції. Зміна ціни не допускається.

Пропозиції приймаються до 23:59 год. за східноєвропейським часом «24» квітня 2026 року за електронною адресою tenders@dk.od.ua. У темі листа вкажіть «ТендерRFQ U-14-2026_сублімаційне обладнання та витратні матеріали_назва вашої компанії/ФОП».

Учасники тендеру можуть подавати запити на роз'яснення за електронною адресою: tender_requests@dk.od.ua.

Кінцевий термін надсилання запитань – «23» квітня 2026 року до 13:00 год. за східноєвропейським часом.

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ:

23:59 год. за східноєвропейським часом «24» квітня 2026 року

Президент Громадської організації «Десяте Квітня»
Марина КУРОЧКІНА

